

GIORGIO GRAESAN and Friends	FIȘĂ TEHNICĂ	Cod	TDS1027_00
	VETRO SATINATO	Revizie	00
		Data	20.09.2021

1. DESCRIERE

VETRO SATINATO este un produs de finisare de protecție pe bază de polimeri acrilici, transparent și satinat, pe bază de apă. Permite impermeabilizarea finisajelor, sporindu-le în mod considerabil lavabilitatea și rezistența la pete și la murdărie. La atingere, suprafața devine moale și mătăsoasă.

2. UTILIZARE

Adecvat pentru aplicarea pe pereți interni din băi, bucătării sau în alte situații ce necesită protecție împotriva apei.

Recomandat pentru interiorul cabinelor de duș sau în alte situații de contact direct cu apa.

O dată uscat, VETRO SATINATO oferă suprafeței un aspect deosebit, satinat.

Indicat și ca bază izolantă, înainte de a aplica IPER VETRO pe suprafețele realizate cu produsele noastre pe bază de var.

3. PREGĂTIREA SUPORTULUI

Suprafața pe care se aplică trebuie să fie curată, uscată, bine aderentă.

4. METODA DE APLICARE

VETRO SATINATO este un produs gata de utilizare.

Supportul trebuie să fie **complet uscat**; așteptați cel puțin 24 de ore după aplicarea produsului ce trebuie protejat; dacă se aplică pe suprafața încă umedă, tinde să se decoloreze și își reduce efectul de protecție.

Aplicați abundent prima mână până la saturație, cu o pensulă PE10, evitând formarea de picături scurse. După 4-6 ore, aplicați cea de-a doua mână în manieră regulată și uniformă, tot cu pensula PE 10.

Pe suprafețele netede, pentru a doua mână se poate folosi și pensula PE 3, în acest fel putându-se evita și mai ușor formarea de urme lăsate de peri.

Aspectul lăptos și eventualele urme lăsate de pensulă, ce pot să apară în timpul aplicării, vor dispărea o dată cu uscarea.

În colțuri sau în alte puncte greu accesibile, treceți încă o dată cu o pensulă, mai ales în punctele de îmbinare dintre diferitele suprafețe.

La finalul lucrării, sigilați marginile ce intră în contact cu alte suprafețe (cadă de duș, robinete, blaturi de bucătărie) cu SIGILLANTE, pentru a evita acumulările de apă, ce se soldează cu formarea de pete sau de crăpături.

5. CURĂȚAREA UNELTELOR

Uneltele se curăță de produsul VETRO SATINATO prin clătirea cu apă.

6. CURĂȚARE PRODUS FINIT

Curățați cu LATTE DETERGENTE (50 ml de LATTE DETERGENTE într-un litru de apă).

GIORGIO GRAESAN and Friends	FIȘĂ TEHNICĂ	Cod	TDS1027_00
	VETRO SATINATO	Revizie	00
		Data	20.09.2021

7. INDICAȚII DE SIGURANȚĂ ȘI IDENTIFICAREA PERICOLELOR.

Produsul nu necesită etichetare, conform legislației în vigoare. Utilizați și depozitați în conformitate cu reglementările actuale în materie de igienă și siguranță; după utilizare, nu aruncați recipientele în mediul înconjurător, lăsați reziduurile să se usuce bine și tratați-le ca deșeuri speciale. Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor. În caz de înghițire, adresați-vă imediat medicului și arătați-i recipientul sau eticheta. Nu aruncați reziduurile în rețele de canalizare, în ape curgătoare sau la nivelul solului.

Pentru mai multe informații, consultați fișa cu date de securitate, disponibilă pe site-ul web: www.giorgiograesan.it

SPECIFICAȚII TEHNICE: APLICARE	
Diluare	Produs gata de utilizare
Amestecare	Amestecați întotdeauna înainte de utilizare
Colorare	Nu este prevăzută
Unelte	pensulă PE 10 și/sau pensulă PE 3
Primer	Nu este prevăzut
Condiții de aplicare	De la +10°C la +35°C cu umiditate relativă < 85%
Număr de mâini (straturi)	2
Timp de uscare	Fiecare strat se usucă în 4 – 6 ore la 20°C
Timp de uscare în adâncime	24 ore la 20°C
Lavabilitate	Spălare integrală cu LATTE DETERGENTE

SPECIFICAȚII TEHNICE: CONSUMURI	
VETRO SATINATO	13 m ² /litru pentru cele două mâini

SPECIFICAȚII TEHNICE: PRODUS	
Compoziție	Copolimer acrilic în emulsie pe bază de apă
Greutate specifică	1,01 ± 0,03 Kg/litru
Ph	9,2
Valoare limită UE (Dir. 2004/42/CE) Cat. A/l: vopsele pentru efecte decorative (pe bază de apă): 200 g/l	Conținut maxim de compuși organici volatili 13,92 g/l
Condiții de depozitare	A se păstra într-un bidon bine închis, inclusiv după folosire și după curățarea pereților și a capacului cutiei, într-un loc răcoros și uscat, la temperaturi de peste + 5°C și sub + 30°C
Ambalaj	1 – 2,5 litri

Giorgio Graesan & Friends garantează că informațiile din prezenta fișă sunt puse la dispoziție pe baza propriei experiențe și a propriilor cunoștințe tehnice și științifice, cu toate acestea nu își poate asuma nicio răspundere cu privire la rezultatele obținute în urma utilizării acestor informații, deoarece nu deține niciun fel de control asupra condițiilor de aplicare. Se recomandă să se verifice de fiecare dată efectivă conformitate a produsului, pentru fiecare caz în parte. Această fișă anulează și înlocuiește orice altă fișă anterioară. Pentru informații tehnice suplimentare, contactați-ne la numărul **(+39) 02.9903951** sau pe **Whatsapp: (+39) 3371410335**.